四日假本校正宗堂舉行。

由古典文學會理

別依序由左松超、七場研討會將分

議,每年舉行一次

,首屆於去年十二

基金會贊助的第二屆全國古典文學會議,定於本月十三、十

有七場研討會十七篇論文)由中國古典文學研究會與本校合辦、國家文藝

創辦人張其昀,校持開幕典禮,本校事長黃永武博士主

吳璵、王初慶、

李威熊、田維新

,本屆會議除了發

揚傳統文學之光輝

,促進文學研究者

潘維和將在典禮

規、及中央文工會 學看宿林尹、潘重 理事長陳立夫、國 中致解,孔孟學會

邀在會中致辭。 主任周應龍等均應

閉幕解。

該項古典文學會

訪

魁總講評,本校文 十分舉行,由李殿 十四日下午四時五 持。閉幕典禮將於 胡楚生、陳新雄主

民國開國七十週年校際交流溝通以外

學院院長潘重規致

,並祝賀本校創辦

人張曉峯八秩嵩壽

、及華岡合唱團演唱名曲等。

與討論,所有論文

內容包括文學理論

」之簡報、參觀印 取「古典文學會議よ

包括中央日報廖俊

及中國古典文學研

資訊週展覽,對本

校各方面進步之神

報許玉昆、張素英 報沈長祿、中華日傑、劉元章,聯合 國十餘所大學院校 講評,並由來自全

假敬業堂觀賞「美哉華岡」紀錄片,聽日上午十一時,蒞臨華岡參觀訪問,並人,在本校新聞室安排之下,於本月十

(本報訊)北市文教記者團一行十餘

之兩百餘位學者參

講者宣讀,請專家

十七篇論文,由主 研討會,總計提出

盛

進

即展開兩天七場的

開幕典禮後,隨

中華民 國 五 十七 年 校 + 刊 月 十日日 非賣品 創 刊 第二三六八號

: 臺北陽明山華岡中國文化大學 電編 幹話室 :

址

創發名 潘:人行鄭:長社譽 維 貞 鄭:長 社 :長 副 方 聞 新 :編 主 印:刷 印 心中動活生學

八六一〇五一一 和 銘武

生室系 學刷

英文中國郵報陳秋 日 報王台珠、

1報黃澤

芬、大華晚報丁偉 平、民族晚報蔡素 美、民衆日

校務概況,接著放先由莊副校長報告 電台康殿宏等。 在簡報會中,首

公司王興民、警察晚報楊淑慧、中廣華、李樹民、自立

題,

除談「銀行稽核問 行稽核處處長賴本 前往聆聽。 歡迎同學前

中文之夜歡迎觀賞

曲社的戲曲表演、土風舞社的民族舞蹈、古筝、笛子獨奏、國術表演、地方戲 會,歡迎師生前往觀賞。 (本報訊)中文學社定於今(十二) 特性,計有國樂社國樂合奏南胡、琵琶晚會節目以表現中國傳統文化色彩爲

團北區大專社團服務中心協 將由華岡合唱團主辦,救國 唱技巧的交流,本月十四日 大專院校合唱團,並促進合 (本報訊)為聯絡北區各 後展開,活動內容包括:趣將在上午九時報到分組完畢

百名同學。全天活

大項校辦, 專「北一本 校區一本 **踐家專、師大、台大、中興** 陽明醫學院、中央大學、實 該項活動參加學校計有: 合 週 唱團聯誼觀摩 日假本校學行 籃排球比賽、以及合唱觀摩、味競賽、動的旋律、演講、

院校合唱團首創的活動。根 藉此帶動各校合唱團間的了 據合唱團高團長表示,希望 活動能有所推廣。 誼 觀 摩 乃 聯

學行社員大會。

學社定於今日下午

(本報訊

一時假大義五〇七

作的登記

教職 盃

社友準時出

該社於寒假

訊資料展示,凡報日參觀外貿協會資

△應數學社定今

名者於中午十二時 十五分,著大學服 中八統空社定今日 下午六時卅分,獨 一二,學行 下十二時 一二,學行

席。又,十四日假 線控飛機研習會,

參觀報社 研

天活動將以露營方式度過

參觀內容包括迎靈、祭靈、

送靈。 三

后前集合, 盼學員 四日,參觀民族晚會,定於十二月十 中心集合,或於上 學員,希於當日上 報社。凡欲參加之 屆華岡編輯人研習 本報訊)第四

假大恩五〇一室, 下午五時五十分, (本報訊)愛暉 舉辦慶生會,盼全

多人,因比例相差 六百餘人,女六百 統計結果,男一千 太大,特延長女同

演講「貝殼的形成」、「如何欣賞貝殼 助,告訴同學如何分辨貝殼的方向。 前、後、左、右、上、下等方向,現任 民國貝類學會理事賴景陽先生,以「貝 、趣味性的口吻,並以彩色的幻燈片輔 省立博物館研究員的賴景陽,將以通俗 據海洋系表示,任何動物的身體都有殼的方向」發表演講,盼同學聆聽。 假大義四二三室,邀請貝類專家萬峯另,該系又於明(十三)日上午九時 日下午一時卅分,假校史館邀請中華(本報訊)本校海洋系定於今(十二 賴景陽談貝殼的方向 製作和分組網印實 (本報訊)廣告

等 0

> ,放映「熱淚心聲中心今日免費電影 迎師生觀賞 愛暉社 ,時地照舊, (本報訊)活動 慶生會 0

學社所舉辦之「電 於九日截止收件, 腦擇友」活動,已 (本報訊)應數 延期收件

電腦擇友 學收件日期至本月 十五日止,逕將問

。該項結果,預計 生活動中心及該系 於十二月廿日假學 社 活

(本報訊)鄒容

學社定今(十二日

館三一五,召開新

第4日志務必攜黨 制具 無組訓練, 助

證準時出席。

民幣六角。

花岡石醫院 」和

[石醫院」和「迎賓館」。「花岡石醫院」在表面上就好

〈攀天廳有異曲同工之妙的就是在今年九月間剛完成的「

的萬能雙手,一寸一寸的化不可能爲可能。一位德國工程專家,他堅決地說不可能,然

而我們却以無數的

,曾經請敎過

期一天半的參觀活動。 城」——金門。在金防部官員和金門縣長接待之分鐘,終於安抵了這座大家嚮往已久的「海上長 十一月廿二日上午,這支由文化大學鄭貞銘教國大專研究生代表,訪問金門後共同的心聲。 下,分別搭上兩部大巴士,訪問團隨即展開了爲 臺北登上專機,後經戰鬥機的護航,飛行了九十 授率領的大專院校研究生代表團 一行卅餘人,在

公園」。 海上長城」;而形式上,却又是個令人心曠神怡的「海上 華都市的喧囂和混雜。全島在蓊鬱蒼翠的相思樹純樸,沿途上看不到荷槍實彈的士兵,也沒有繁 和馬尾松林覆蓋下,有湖光山色的名勝古蹟,有 整潔的農村田園和寬坦的道路。實質上,它是座 金門給大家留下的第一 個印象是安詳、寧靜、

機、手錶,「一響」就是收音機。海飄救濟品則包括香皀、的家庭用品就是「三轉一響」,「三轉」是指脚踏車、縫衣收音機最受大陸同胞們的歡迎,因爲目前大陸上「最豪華」爲主。做簡報的那位金門小姐並且說,空飄之物要以手錶和 救濟品,其中空飄的是以衣物、梅花牌手錶和電晶體收音機的衣物和民生用品。另外還陳列了我們以空、海飄到大陸的 了簡要的金門形勢、設施簡報外,一從小就在郵票上看到的莒光樓,具 陸沿岸,據說光是這種空塑膠杯,在大陸黑市上就能賣到人 小型民生用品等,這些物品都是用一種塑膠杯子裝著飄到大 最吸引大家。 室中陳列著投奔自由義士們的提供大陸同胞用光勢、設施簡報外,二樓和大陸有關的展覽室 ,是 我們參觀的第 的展覽室

艱鉅、氣勢之浩大,令人嘆爲觀止。聽說在擎天廳尚未開工們又開進了馳名中外的「石中戲院」——擎天廳,其工程之 堅石的坑道,實在不敢相信這會是人工打出來的。不久,我巴士在「中央坑道」中東穿西轉,像是進入迷宮,四壁都是表上看不到巨炮槍彈,因為一切戰備大多是「藏諸名山」。當參觀巴士開「進」了太武山,才明白了爲什麼金門在外 的成果。先總統一蔣公在民國四十九年,曾經指示「將金門的成果。先總統一蔣公在民國四十九年,曾經指示「將金門」在金城舉行的自強特展,從詳盡的圖文資料中,我們瞭解 理論與實際相配合」。 在後方研究三民主義,我們就在前線實踐三民主義,這叫做著幾位三民主義研究所博士班的訪問團員風趣的說:「你們 門的確可稱爲三民主義的模範縣。陪大家參觀的夏將軍,對建設爲三民主義的模範縣」,以各方面的建設成果而言,金 心。

全的醫院」。 敞, 2,故名爲「花岡石醫院」,此外,還被譽爲「世界上最安於,可通行坦克車,整個醫院是從堅硬的花岡石中打造出來醫院內設備是一流的,共有一千多個病床。醫院內走道寬營臺北辛亥隧道的進口處。可是一進去則豁然開朗別有洞天

待的曹將軍所說的這一句話,眞是道出了這次全

來過金門後,更會懷念金門」。在金門負責接「沒來金門會嚮往金門,來到金門會變上金門

兒因為風聞金門這些年來都一再豐收,所以紛紛的投滅過度前都沒見過的鳥類,大家都覺得很奇怪,後來才知道這些放了曹將軍酒後,他接著又說:「最近在金門發現了許多是年來大陸沿海的黃魚都一年四季的「投奔自由了」。團員原來是有季節性的。但是現在却四季都可吃到黃魚,原因是是 說了兩則有趣的小故事。他說:「各位今天所吃的黃魚,果發現假酒可得賞金十萬元」。大家乾了一杯後,曹將軍| 時說:「我保證大家杯中的高粱酒不是假酒,因爲在金門 被桌上那些色香味俱佳的美菜所吸引。曹將軍舉杯敬祝大 ,電視機、冷暖氣齊備,比起臺北的一流旅館毫不遜色。是「神龍見首不見尾」的藏於山中。裏面的房間,寬濶舒 訪問團休息之地。全館除了壯麗堅實的門面外,其餘部份,迎賓館」之名爲總統蔣經國先生所親賜,也是我們這 肥美的黃魚、土產的大白菜,大家進入迎賓館的餐廳, 寬濶舒

「這不是很幼稚、好笑嗎?」如何不自由等等的謊言。」夏將軍答道。「匪軍也經常對金門喊話,內容都是說臺灣生活如何苦 「他們也對我們播音嗎?內容是些什麽?」有位團員問道灣的進步情形外,還穿揷些鄧麗君的歌曲。 而已。各位再反觀我們這邊的住戶,每家屋頂上幾乎都有才發現根本就沒人住,只不過是供我們「參觀」的一種樣這一兩棟住宅整年都粉刷的很乾淨,但是經過我們的觀察 根電視天線,這可不是「樣板」啊!」。 心戰喊話是馬山的主要任務之一,播音的內容除了報導

在瞭望臺上,陪我們參觀的夏將軍指著對岸幾棟民房說:光是以肉眼就可以很清楚看到彼岸的車輛、船隻和建築物馬山是金門的最前哨,僅與大陸相隔兩千三百一十公尺」。沒想到天上的飛鳥和水裏的魚兒也懂得投奔自由。

場時,內心一股崇敬之意油然而生。大家聽完一場扣人心這反共堡壘的基礎。訪問團到達了這個可歌可泣的古寧頭出一年前,就是以一場捩轉乾坤的古寧頭大捷而奠定今 的「戰爭史」簡報後,對當年的「古寧頭戰役」更是銘誌 的。」夏將軍很感慨的說。 自己人聽的。共匪這種欺騙、愚民的技倆,是永遠不會改「其實他們並不是真要播給我們聽的,而是借此機會播

都還要再看一遍,因為在「現場」看這部片子,心境不同大戰」供大家觀賞。有許多團員會在臺灣看過這部片子,1金防部當天晚上在迎賓館還特別放映中影拍製的「古寧 陣亡的映象,歷歷在目而使人不能成眠。 寢時,片中那位率先士卒衝鋒陷陣的李光前將軍意義亦特殊。電影結束時,大家都沉默了好一陣 轉載本月 好一陣子。晚上

金同台六九 鄉市一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一	野平同和 野平同和 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一	金額合中安徽日本五日本金額日本五日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日	金剛大力、金剛大力、金剛大力、一個大力。	獎 为
. 年	任元	任	期學 期學	五 金
助,不受前項限制。 1. 下语言 解 是 學 生。 2. 上學 年 學 業 均 在 八 十分以上,操 行均列 中等者。 表該會會員子弟具有 特殊才能且家境確實 特殊才能且家境確實	在台肄業大學學生。 在台肄業大學學生。 十分以上,操行均列 中等者。	元 1. 凡居住台中縣 2. 上學期學金者需村里長本 2. 上學期學業、 減優內育在七十分以上,體行數給清寒證明。 2. 公司,	行乙等以上者。	工 1. 限山東省就讀中國 1. 限山東省就讀中國 2. 上學系之學系之學系在八十分以上。 2. 數學業在八十分以上。 3. 數學等。 9. 1
 補實有 列八 優 21 十二月世二日廿二日廿二日止 	十戶上申	中 1 中語書 2 上學期成績證明 1 中語書 2 上學期成績證明 1 中語 1 中	探総者 直 ② 記	及 1 申請書 2 上學年成績單 4 清寒證明〈申請 後秀青年獎學本或戶口 十二月廿日止 全